

# “我最喜爱的春晚节目评选”揭晓

小虎队的《再聚首》、赵本山的《捐助》和刘谦的魔术今年分获歌舞类、语言类、曲艺及其他类一等奖



春晚上的小虎队



赵本山小品《捐助》



刘谦春晚魔术

“范式幽默剧”开首篇  
《老大的幸福》  
央视将播出

□据 新华社

由李路执导，范伟、孟广美、孙宁主演的喜剧《老大的幸福》3月4日将登陆央视一套黄金档。该剧是范伟首部担任主演的轻松诙谐喜剧，被媒体称为“甩”开赵本山，自立门户独创的“范式幽默剧”开篇。

该剧主要讲述了生活在东北小城的足疗师老大(范伟饰)，被几个自以为生活幸福、事业成功的弟弟妹妹安排到北京寻找“幸福”。在目睹了房地产大亨二弟、官迷三弟、房奴四弟、“股痴”小五的生活后，憨厚老实的老大对生活的选择令大家感悟到“什么才是触手可及的幸福生活”。

## 牛莉义卖春晚粉色大衣

原价 2.7 万多元，起拍价 3000 元

□据 东方网

央视春晚结束后，演员牛莉在春晚小品《一句话的事》中所穿的粉红色连衣裙和粉色大衣，成了时尚达人关注的焦点。2月26日，牛莉在博文《春晚大衣为公益服务》中表示，这件让时尚达人“眼馋”的粉色大衣将进行公益慈善拍卖，“在它完成了为艺术服务的使命后，我准备让它再为公益事业服务一回”。

在春晚舞台上，牛莉与郭冬临的小品《一句话的事》不仅让人记住了郭冬临的经典台词“不就是一句话的事儿嘛”，也让牛莉的春晚“行头”备受青睐。春晚结束后，就有网友发帖问牛莉在春晚穿的大衣是什么牌子，网上不少店家也打出了“牛莉春晚同款修身连衣裙”

□据 《新京报》

2月27日晚，央视元宵晚会进行了录制，今年“我最喜爱的春晚节目评选”结果也一一揭晓。小虎队的《再聚首》、赵本山的《捐助》和刘谦的魔术分获歌舞类、语言类、曲艺及其他类一等奖，之前曾经传出和小虎队并列冠军的王菲的歌曲《传奇》仅列歌曲类三等奖，爆出最大冷门。

### 【歌舞类】小虎队众望所归

在今年“我最喜爱的春晚节目评选”中，小虎队夺大奖可以说是最没有悬念的——小虎队凭借自己超高的人气及深情富有动感的演唱，众望所归拿下了歌舞类一等奖。在2月27日的颁奖现场，小虎队再度登场，演唱了他们的经典老歌《星光依旧灿烂》。

而之前曾经被传和小虎队并列第一的王菲的复出之作《传奇》，却只拿到了歌舞类三等奖，也爆出了一个冷门。

开场歌舞《让我们舞起来》以及舞蹈《跳春》两个节目排在《传奇》之前，拿下了歌舞类二等奖。

### 【语言类】赵本山 12 年蝉联“小品王”

在语言类节目的评选中，虽然顶着诸多争议，赵本山还是以《捐助》连续12年夺得“小品王”的称号。2月27日晚，本山大叔亲自来到央视元宵晚会录制现场，其徒弟小沈阳、王小利、汤潮3人也登台亮相，并演

唱了歌曲《美了美了》，以此庆祝师傅再度夺得春晚“小品王”桂冠。

而今年春晚得到普遍好评的郭冬临、牛莉的小品《一句话的事》则与闫妮、殷桃的《我心飞翔》共获二等奖。

### 【曲艺及其他类】刘谦再挫冯巩

今年曲艺类节目的评选，基本上可以看作是刘谦和冯巩的“较量”。去年，刘谦在春晚上一炮而红，力压春晚“元老”冯巩成为新一代曲艺及其他类冠军；今年，刘谦和冯巩都遭受了不少质疑，但在最终评选中，刘谦还是赢得了更广泛的观众的心，再次“击败”冯巩，拿

下曲艺及其他类一等奖。

在元宵晚会录制现场，刘谦再次表演了近景魔术。刘谦此次力证自己身边的人不是托儿，特意邀请赵本山、宋祖英坐在自己身边，并请赵本山亲自为他做现场检查，主持人董卿则在现场呼吁大家对魔术师保持应有的尊重。

### ■链接 “我最喜爱的春晚节目评选”获奖名单

- |  |   |
|--|---|
| <p><b>特别奖</b><br/>歌曲《走向复兴》</p> <p><b>语言类</b><br/>一等奖：赵本山小品《捐助》<br/>二等奖：郭冬临小品《一句话的事》、闫妮小品《我心飞翔》<br/>三等奖：小品《五十块钱》；小品《家有毕业生》；小品《美丽的尴尬》</p> <p><b>歌舞类</b><br/>一等奖：小虎队串烧《再聚首》</p> | <p>二等奖：开场歌舞《让我们舞起来》；舞蹈《跳春》<br/>三等奖：王菲歌曲《传奇》；歌曲《相亲相爱》；歌曲《幸福》</p> <p><b>曲艺及其他类</b><br/>一等奖：刘谦魔术《千变万化》<br/>二等奖：冯巩相声剧《不能让他走》；杂技《试比天高》<br/>三等奖：戏曲《红楼赞花》；姜昆相声《和谁说相声》；相声《大话捧逗》</p> |
|--|---|

### ■图说文娱



2月27日，钟欣桐(阿娇)在澳门亮相英皇演唱会。她和好姊妹蔡卓妍(阿Sa)(如图)相隔两年终于再度“合体”并同台演出，成为焦点。当被问到近期与陈伟霆的绯闻时，阿娇表示有关绯闻一律不回应，并有感而发地说：“过去两年发生好多事，我只想专心工作。”阿娇主演的新片《出水芙蓉》被传解禁，她认为这是个好的开始，希望继续好下去。(新华)



近日，淡出歌坛已久的田震(如图)出现在东方卫视元宵晚会的录制现场，一曲《北京的雪》让人感到其风采依旧。有传言说她罹患癌症，她接受记者采访时淡然地解释：“我确实是病了，是一种血小板减少性紫癜的血液病，这种病需要的就是调养和休息。”谈到未来计划，田震表示现在最主要的就是健康、开心。(辽沈)



据台湾媒体报道，日前眼尖网友发现“美容大王”大S(如图)的下巴很怪，从某种角度看，有种快掉下来的感觉，很不自然。今年春节，她特地录了一段影片向ASOS国际后援会拜年，但她说话时下巴不停地动，连粉丝都看不下去了。大S整容的传言流传已久，甚至有网友断言其下巴出问题是肉毒杆菌注射过量所致，但她没有出面证实。(东方)



电影《雪花秘扇》正在上海赶拍，两位女主角李冰冰和全智贤已曝光，那么男一号呢？日前，该片流出了部分剧照，姜武新造型首度曝光。据悉，姜武扮演的是一个屠夫(如图)，后来成了全智贤饰演的角色的丈夫，而他们还会上演一场激情床戏。(重庆)

的招牌。

经网友“人肉”搜索后，牛莉的粉色大衣被“证实”是Prada的，美国代购价要2.7万多元人民币。而牛莉在博文中将起拍价定为“3000元人民币，最低涨幅价500元”。据悉，竞拍结束时间为3月12日24时，所得善款将全部捐给河北承德希望小学的孩子。



春晚上的牛莉